

最美不过夕阳红 省第十二届老年人体育健身大会昨日开幕

最美不过夕阳红!四年一度的我省老年人的体育盛事——第十二届河南省老年人体育健身大会昨天下午在周口市体育中心体育馆开幕。

由省体育局、省委老干部局、省老龄办、省老年人体育协会主办的本届老健会,共设置门球、太极拳(剑)、网球、台球、乒乓球、气排球、空竹、健身秧歌、钓鱼、象棋、围棋、健

身气功、柔力球、健步走、广场舞、健身球操等16个项目的交流展示。共将有29个代表团的5000多名老年运动员、教练员和裁判员参加,是多年来规模最大、参赛人员最多、项目设置最多的一次老年人体育健身大会,也是河南省今年惟一的一项大型综合性体育赛事。

整个健身大会的时间跨度

长达半年,其间16个项目将分别在周口、郑州、南阳等13个省辖市举办,闭幕式将于10月21日在焦作举行。昨天,本届大会的首个项目,门球的比赛已经率先在周口体育中心门球场开赛。

历时一个多小时的开幕式,以老年人为主体的1000多名演员,将健身秧歌、腰鼓、空竹、柔力球等群众喜闻乐见

的健身项目,以艺术的形式搬上舞台。在开幕式上,国家一级演员、越调表演艺术家申小梅还演唱了最受老年人喜爱的经典唱段《四十岁你莫要羞愧难当》。

随着人口老龄化的快速发展,积极应对老龄化也成为我国一项长期性、基础性、全局性的战略任务。2013年,河南省委、省政府出台了《关于

加强老年人体育工作的意见》,我省的老年体育工作由此进入新的发展阶段。一年多以来,我省老年体育工作在场地建设、活动组织等方面不断取得新成效,越来越多的老年人从中受益。而本次健身大会的举办,也将会对我省老年人体育工作的发展起到进一步推动作用。

郑州晚报首席记者 郭韬略

NBA公布常规赛MVP 库里力压哈登当选 “萌神”称王

1988年出生,有着一张娃娃脸的“萌神”库里赢得了职业生涯首个MVP。

昨晨,NBA官方在奥克兰举行了常规赛MVP的颁奖仪式,库里本人当选2014~2015赛季常规赛MVP,火箭的詹姆斯·哈登屈居第二,骑士的勒布朗·詹姆斯位列第三。

其实在常规赛结束时,库里就牢牢占据常规赛MVP榜单的头名,他获得该奖项可以说是众望所归。本赛季他场均贡献23.8分(联盟第6)、7.7次助攻(联盟第6)和2.04次抢断(联盟第4),在与火箭队哈登的竞争中,库里在这些数据上并不占据绝对优势,但球队的出色战绩让库里占据上风。

从赛季中段开始,哈登和库里就一直被认为是本赛季常规赛MVP的热门人选,最终没能获奖,哈登还是有些失望,称“(这个结果)很难接受”。詹姆斯倒是显得很大方,表示库里的确打出了一个不可思议的赛季。

《克利夫兰老实人报》透露,詹姆斯和库里都是在阿克伦出生,而且是在同一家医院出生的。文章引用詹姆斯的话:“很高兴另一位来自俄亥俄州阿克伦的孩子赢得MVP了。”

身为前NBA球员的父亲戴尔·库里带着儿子走遍全美篮球名校,都被拒之门外。《雅虎体育》称如今库里终于证明了自己:“MVP是最有力的证据,当库里回想起高中毕业时的乏人问津,球探报告上出现身体对抗差,右侧踝关节较大隐患时,谁也没有想到库里的今天。”



■季后赛烽火

詹姆斯“衰落”骑士失利 哈登遭遇“两连败”

NBA季后赛半决赛昨日开战,詹姆斯表现欠佳,导致骑士队以92:99不敌公牛队,而格里芬连续第二场打出“三双”,带领快船队以117:101击败火箭队。

詹姆斯得到19分、15个篮板和9次助攻,差一点完成“三双”。不过全场比赛他22投只有9中,而且还有6次失误,使得克里夫兰当地媒体在比赛结束之后用“衰落”这个词来形容詹姆斯的表现。罗斯为公牛队拿下25分,加索尔则得到了21分10个篮板。

在西部半决赛中,快船队的保罗因伤缺阵,但格里芬得到26分14个篮板和13



哈登

次助攻,率领快船在落后13分的情况下一举反超。

本场比赛是保罗本赛季首次缺阵,不过巴恩斯得到20分,替补球员克劳福德拿下21分5个篮板。

痛失MVP奖杯的哈登,得到20分12次助攻5个篮板4次抢断,失误高达9次,在丢掉MVP后又输首战,哈登遭遇“两连败”。据新华社电

1:1战平水原三星 亚冠头名出线 国安头一遭

在昨日结束的亚冠小组赛最后一轮比赛中,缺兵少将的北京国安在客场凭借德扬的进球1:1战平水原三星,御林军最终力压对手排名小组第一。国安队史首次以小组第一的身份出线,也是他们第3次从亚冠小组中出线。



国安外援庆祝胜利

八强战,国安值得期待

本赛季的亚冠小组赛,国安一度是表现最优异的球队。小组赛前3场,他们连续击败布里斯班狮吼、水原三星以及浦和红钻,在三连胜期间他们的后防线不丢一球。但接下来,国安饱受伤病以及禁赛困扰,对阵浦和红钻以及布里斯班狮吼只拿到1分,国安如果最后一轮输球的话,很有可能无缘16强。

昨日的这场比赛,河大成和于大宝累计黄牌停赛,郎征因红牌被追加停赛,徐云龙和邵佳一没有出场。考虑到国安

过去7次在韩国比赛的战绩只是1平6负,不过落实到比赛中,国安的进攻相当有穿透性,外援们在第25分钟打出配合,德扬率先为球队打破僵局,虽然对手扳平比分,但国安接下来顶住了对手的进攻,最终以1:1的比分逼平对手。

对于国安来说,如今已经进入16强,接下来就是完成超越,之前他们2次进入16强,结果相继被韩国的水原三星和首尔FC挡在八强的大门之外,这一次,他们能否冲破八强的门槛,我们拭目以待。

末轮两战 恒大0:2负西悉尼

昨晚,亚冠小组赛第6轮,广州恒大主场在大雨中0:2不敌西悉尼流浪者,第32分钟布里奇打破场上僵局,补时阶段恒大再丢一球,尤里奇破门。恒大仍以小组第一晋级淘汰赛,本组另一场比赛,首尔FC3:2击败鹿岛鹿角,恒大与首尔FC携手出线。

赛前恒大提前获得小组第一出线,小组赛末战也失去了实际意义。恒大在5月份面临三线的9场比赛,这也促使

主帅卡纳瓦罗进行大幅度的轮换,本场比赛换上了大量的替补出战。比赛前广州天降大雨,虽然开赛前两雨势了不少,但场地积水严重,造成皮球落在草坪上的运动轨迹无法预料,给比赛增添变数,但两队依然按部就班打自己的熟练战术。

恒大把握机会的能力不如对手,两球告负,不过赢球的卫冕冠军仍未获出线权,小组赛惨遭淘汰。晓新

今年将命名一批毽球示范学校

市毽球协会召开年度工作会 全市毽球锦标赛周末拉开大幕

昨日,郑州市毽球协会在郑州19中召开年度工作会议。记者在会议中了解到,今年我市将命名一批市毽球示范学校,并择优分别向河南省毽球协会、中国毽球协会推荐申报河南省、全国毽球示范学校。

郑州市体育局、教育局联合下发通知,作为毽球进校园活动的重要组成部分,毽球示范学校的评选贯穿全年,市毽球协会也将从学校的毽球水平和运动员水平、社团建设等多个层面进行评选。市毽球协会主席龙同胜

介绍说,将从市毽球示范学校中评审出能够代表郑州市毽球水平和发展潜力的学校,推荐申报河南省和全国的毽球示范学校。今年,会继续大力开展毽球运动,继续举办毽球锦标赛、毽球联赛等精品赛事;扩大群众

基数,继续开展毽球进机关、进社区、进军营、进学校、进企业等一系列的活动。

作为郑州毽球运动的两大精品赛事之一,郑州市毽球锦标赛也将在9日拉开大幕。从今年的报名情况来看,参赛队伍和

参赛人数都创出历史新高。喜欢毽球的市民,可以在为期半个月的比赛中,到市体育馆和61中为选手们加油助威。

毽球工作会议还表彰了2014年我市毽球工作的先进个人和团队。郑州晚报记者 王梓